

**Povinnosť pre predajcov**  
**počas konania Vianočných trhov 2018**  
**v zmysle vyhlášky o požiarnej prevencii**

Všetci predajcovia na akcii Vianočné trhy 2018 – Advent v Trnave **sú povinní** v zmysle § 9 vyhlášky č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii v znení neskorších zmien a doplnkov dodržiavať nasledovné povinnosti:

(1) Na miestach so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru vykonáva právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ najmä tieto opatrenia:

- a) zabezpečuje dôsledné a trvalé dodržiavanie požiadaviek osobitných predpisov, najmä v súvislosti s možnými zmenami podmienok na týchto miestach, a pravidelnú kontrolu ich dodržiavania,
- b) zabezpečuje účelné rozmiestnenie potrebného množstva hasiacich prostriedkov vhodných druhov.

Z uvedeného teda vyplýva, že každý predajca **je povinný mať v stánku hasiaci prístroj**, potrebný v prípade požiaru. **/Práškový alebo Snehový/**

Podnikajúce fyzické osoby a fyzické osoby zabezpečujú plnenie povinností vyplývajúcich pre nich zo zákona o ochrane pred požiarimi a predpisov vydaných na jeho základe, z iných predpisov upravujúcich povinnosti na úseku ochrany pred požiarimi a všeobecne záväzného nariadenia mesta na úseku ochrany pred požiarimi, ktorým je "Požiarny poriadok mesta".

Povinnosťou je vykonávať predovšetkým opatrenia vyplývajúce z predpisov o ochrane pred požiarimi, ako aj plniť opatrenia uložené orgánmi mesta na odstránenie zistených nedostatkov.

Právnická osoba a podnikajúca fyzická osoba je povinná dodržiavať ustanovenia vyplývajúce z platnej právnej úpravy o ochrane pred požiarimi, ktoré sa jej špecificky dotýkajú.

**Zoznam ohlasovní požiarov:**

Por.č.	Názov	Adresa	Telefónne číslo
1	Okresné riaditeľstvo HZZ	Trnava. Rybníková 9	150, 55 46 000
2	Mestská polícia v Trnave	Trnava, Trhová č. 2	159, 55 11 555

V prípade, že fyzické osoby, právnické osoby a podnikajúce fyzické osoby nebudú dodržiavať ustanovenia všeobecne záväzného nariadenia č. 205, mesto vyvodí voči jeho porušovateľom sankcie v súlade s platnou právnou úpravou.

**Ing. Mário Veneni**  
Riaditeľ VT 2018